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COMPANHIA DE CAPITAL AUTORIZADO 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 25 DE FEVEREIRO DE 2026 

______________________________________________________________________ 

 

(1) DATA, HORÁRIO E LOCAL: No dia 25 do mês de fevereiro de 2026, às 15:30 horas, 

expressando seus votos por correio eletrônico, foi realizada Reunião de Conselho de 

Administração da Padtec Holding S.A. (“Padtec Holding” ou “Companhia”).  

 

(2) MESA: O Sr. Antonio Carlos Valente da Silva assumiu a presidência da reunião e 

nomeou a mim, Laís Iná Bastos Micheletto, para secretariá-lo.  

 

(3) PRESENÇA: Totalidade dos membros do Conselho de Administração: Srs. Antonio 

Carlos Valente da Silva, Sami Amine Haddad, Márcio Tavares dos Santos, Erick Werner 

Contag e Sebastião Sahão Júnior.  

 

(4) ORDEM DO DIA: - Deliberar sobre: (i) Análise e aprovação das Demonstrações 

Financeiras do exercício findo em 31/12/2025 (inclui relatório anual do Comitê 

Estatutário de Auditoria e Riscos); e (ii) Aprovação de Proposta de Destinação dos 

Resultados a ser submetida à Assembleia Geral. 

 

(5) DELIBERAÇÕES TOMADAS PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES: 

(i) Com a participação da auditoria independente RSM Brasil Auditores 

Independentes e do Comitê Estatutário de Auditoria e Riscos, representado por seu 

coordenador, foram apresentados pelo Diretor Financeiro as Demonstrações Financeiras 

do exercício findo em 31 de dezembro de 2025, o Relatório da Administração e o relatório 

dos auditores independentes, sem ressalvas.  

 

Após os devidos esclarecimentos terem sido prestados, o Comitê Estatutário de Auditoria 

e Riscos apresentou o respectivo relatório anual e recomendou a aprovação dos referidos 



documentos. O Conselho, por fim, aprovou as Demonstrações Financeiras e Relatório da 

Administração do exercício findo em 31 de dezembro de 2025, e sua submissão ao exame 

e aprovação em Assembleia Geral Ordinária.  

 

(ii) Tendo em vista os resultados apurados, o Conselho aprovou a proposta de dedução 

integral do resultado do exercício findo em 31 de dezembro de 2025, no valor de R$ 

7.001.065,75 (sete milhões, um mil, sessenta e cinco reais e setenta e cinco centavos) do 

prejuízo acumulado pela Companhia em exercícios anteriores, que passa, então, a ser de 

R$ 9.010.493,16 (nove milhões, dez mil, quatrocentos e noventa e três reais e dezesseis 

centavos). Tal proposta de destinação será encaminhada para exame e deliberação da 

Assembleia Geral Ordinária. 
 

(6) ENCERRAMENTO: Findos os assuntos da Reunião do Conselho de Administração da 

Padtec Holding, e nada mais havendo a tratar, foi autorizada a lavratura da presente ata 

que, após lida e achada conforme, foi assinada por todos os Conselheiros presentes. 

Campinas, SP, 25 de fevereiro de 2026. Assinaturas: Antonio Carlos Valente da Silva, 

Márcio Tavares dos Santos, Sebastião Sahão Júnior, Erick Werner Contag e Sami Amine 

Haddad, Secretária: Laís Iná Bastos Micheletto.  

 

Declaro que a presente é um cópia da ata da Reunião do Conselho de Administração da 

Padtec Holding S.A. realizada em 25 de fevereiro de 2026 às 15:30 horas, lavrada no 

Livro de Atas de Reunião do Conselho de Administração da Companhia. 

 

 

 

 

 

 Laís Iná Bastos Micheletto 

Secretária da Mesa 

 


